

**Куликова Ирина Викторовна, учитель английского языка
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 48»
г. Чебоксары Чувашской Республики**

Козлова Ксения, ученица 8 класса

Моего учителя английского языка зовут Ирина Викторовна. На уроках английского языка мы всегда узнаем много нового и интересного. Когда мы не понимаем учебный материал, наш учитель всегда поможет и объяснит. За это я ей благодарна. Мы с удовольствием принимаем участие во всех школьных, городских, всероссийским конкурсах, мероприятиях, акциях.

Английский язык играет немаловажную роль в жизни подростков. Компьютерные игры на английском языке имеют огромную популярность среди играющих. Не секрет, что многие молодые люди проводят немалое количество свободного времени, используя их. Как правило, новые зарубежные игры в первое время не имеют русского перевода. В этот момент играющему может помочь только знание иностранного языка. Благодаря этому он сможет опробовать новинку, не ощущая при этом дискомфорта. Существуют также полезные программы на английском языке. Знание иностранного позволяет без затруднений использовать не только игры, но и приложения.

Ну а теперь несколько слов о нашем учебнике английского языка. По-моему, мнению авторами в учебнике представлен современный английский язык, способствующий непрерывному формированию и развитию коммуникативных умений учащихся, т.к. имеются примеры реальных ситуации межкультурного и межличностного общения, максимально соответствующие нашему возрасту и особенностям современной жизни детей 21 века. Представленный в учебниках богатый и разнообразный языковой и речевой материал позволяет заинтересовать детей и максимально погрузить их в иноязычную среду общения. Так же наш учебник предлагает большой выбор проектных работ, взаимосвязанных с темой из изучаемых разделов раздела, что способствует и продуктивному развитию речи учащихся, и умений и навыков самостоятельной работы.